

ИДЕТ НЕДЕЛЯ КАЗАХСКОЙ КУЛЬТУРЫ



ОДНОКАШНИКИ

Нельзя забыть друга, с которым подружился в Москве. Об этом даже сложили песню.

Абай Байтугаев и Ольгерт Крастиньш встретились в Московском музыкально-педагогическом институте имени Гнесиных. Там же они навсегда подружились с песней.

И вот в дни недели казахской культуры однокашники встретились снова. Абай поет в Казахском государственном театре оперы и балета имени

Абая. Ольгерт — солист нашего оперного театра.

Счастливые улыбки на их лицах. Может быть, они вспоминают свою дружную, многонациональную студенческую семью, или своего любимого педагога Е. В. Иванова, народного артиста Казахской ССР. А может быть, друзья говорят о большом счастье, которое дала им Советская Отчизна.

Фото В. ИВАНОВА